
Річний звіт про діяльність закладу освіти 
 

                                               Шановні присутні!  

                    

      Закінчився навчальний рік, і ми традиційно підводимо підсумки роботи 

колективу закладу дошкільної освіти. 

      Відповідно до Статуту, звітування проводиться з метою подальшого 

утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи 

управління, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю 

прийняття і виконання управлінських рішень, запровадження колегіальної 

етики управлінської діяльності в нашому закладі, що базується на 

принципах взаємоповаги та позитивної мотивації. 

      Заклад дошкільної освіти є закладом загального розвитку. Пріоритетним 

напрямом роботи є  всебічний гармонійний розвиток особистості. У закладі 

працює 10 груп. З них: 

 

2 групи - для дітей третього року життя, 

3 групи - для дітей четвертого року життя, 

3 групи - для дітей п’ятого року життя, 

2 групи - для дітей шостого року життя 

 

      Загальна кількість дітей на початок навчального року становила 264 

особи, з них 77 - раннього віку, 187 - дошкільного. 

      Заклад дошкільної освіти укомплектований педагогічними кадрами. 

Директор - Горова Віта Володимирівна,  має вищу педагогічну освіту, стаж 

роботи на посаді – 14 років. Вихователь-методист – Ірлянова Олеся Яківна, 

освіта вища, стаж роботи на посаді 0 р 4 місяці. У ЗДО працює 17 

кваліфікованих педагогів, в тому числі 2 музичних керівника, інструктор з 

фізкультури. 

      Діяльність закладу здійснювалась відповідно до Освітньої програми для 

дітей від двох до семи років «Дитина», 2020 та Освітньої програми закладу. 

Поряд з комплексною використовувались парціальні: «Афлатот», програма 

соціальної та фінансової освіти дітей дошкільного віку від 3 до 6 років;  

«Радість творчості», парціальна програма художньо-естетичного розвитку 

дітей раннього та дошкільного віку (авт.: Борщ Р. М., Самойлик Д. В.); 

«Вітаю,театре», парціальна програма для дітей старшого дошкільного віку 

(авт. Л.Макаренко);  

«Скарбниця моралі», програма з морального виховання дітей дошкільного 

віку (авт. – Лохвицька Л.В.); 

 «Про себе треба знати, про себе треба дбати», програма з основ здоров’я та 

безпеки життєдіяльності дітей віком від 3 до 6 років  (авт. – Лохвицька Л. 

В.);  

«Казкова фізкультура», програма з фізичного виховання дітей раннього та 

дошкільного віку (авт. М.Єфименко);  



 «Мудрі шахи». Програма та методичні рекомендації з навчання дітей 

старшого дошкільного віку гри в шахи (авторський колектив — В. 

Семизорова, О. Духновська, Л. Пащенко)  

 «Музично-казкові намистинки»: оздоровчо-освітня робота з дітьми 

четвертого року життя (авторський колектив — І. Трофімченко, І. 

Малашевська, Н. Сімон, А. Гончарук та інші); 

«Лідер живе в кожному». Парціальна програма для закладів дошкільної 

освіти з формування лідерського потенціалу дітей дошкільного віку 

(авторський колектив — Н. Гавриш, О. Безсонова, О. Безрукова, В. 

Воронов) 

«Шкіряний м’яч» Програма та методичні рекомендації з навчання дітей 

старшого дошкільного віку гри у футбол (автори — В. Дроздюк, Г. 

Коваленко, Н. Якименко) 

    «STREAM-освіта, або Стежинки у Всесвіт» Альтернативна програма 

формування інженерного мислення в дітей передшкільного віку (науковий 

керівник — К. Крутій); 

«Україна-моя Батьківщина». Парціальна програма з національно-

патріотичного виховання для дітей середнього та старшого дошкільного 

віку( редакція О.Рейпольська);  

комплексна програма розвитку дошкільного віку дітей з аутизмом 

«Розквіт». 

      З метою підвищення рівня професійної майстерності, методична робота 

з педагогами закладу носила діагностично-прогностичний характер та 

проводилась ефективно та якісно. Консультації, семінари, колективні 

перегляди, конкурси, проведені в закладі, мали інтерактивний характер, 

були спрямовані на підвищення якості освітнього процесу, на досягнення 

позитивних результатів в освітній діяльності, оптимізації освітнього 

процесу, на заохочення кожного педагога до підвищення рівня професійної 

компетентності і творчих можливостей, сприяли формуванню вміння 

здійснювати освітній процес шляхом пошуку оптимальних дидактичних, 

виховних і методичних рішень. 

      Педагогічний колектив нашого закладу втілює у життя державну 

політику в галузі освіти. Управлінська діяльність адміністрації закладу 

спрямована на забезпечення гарантованого права громадян на отримання 

дітьми дошкільної освіти. У закладі є всі необхідні нормативно - 

законодавчі акти щодо функціонування закладу.    

  

      У 2023 – 2024 навчальному році організація освітнього процесу в 

закладі дошкільної освіти була спрямована на виконання основних завдань: 

 

✓ Посилити роботу з  мовленнєвого розвитку дітей, використовуючи  

вплив художньо-мовленнєвої діяльності на всебічний розвиток і 

формування мовленнєвої компетенції дошкільників. 



✓ Удосконалити роботу з розвитку креативних та творчих здібностей та 

формування художньо-естетичної компетенції дошкільників у процесі 

зображувальної діяльності через співтворчість дитини і вихователя та 

поглиблення мистецької культури. 

✓ Продовжити формувати соціально-громадянської компетентності дітей 

дошкільного віку шляхом творчого підходу до підбору інноваційних форм, 

методів та прийомів роботи. 

      Головні річні завдання знайшли своє відбиття в усіх складових річного 

плану роботи. Методична робота з педагогічними кадрами була спрямована 

на реалізацію основної мети: підвищення професійного рівня педагогів, 

координування зусиль педпрацівників закладу для вирішення пріоритетних 

завдань, створення оптимальних умов для підвищення результативності 

освітнього процесу. 

      Педагоги закладу дошкільної освіти активно приймали участь у 

онлайн- вебінарах, конференціях за різними напрямками роботи та 

отримують сертифікати. Значно підвищився рівень опанування новими 

комп’ютерними програмами. Використовуючи набуті знання, педагоги 

самостійно створюють відеозаняття та дидактичні матеріали для організації 

дистанційної освітньої роботи з дітьми, які щодня розміщуються на гугл-

диску, на сайті ЗДО, особистих ютуб-каналах, у Вайбер-спільноті для 

батьків, на Фейсбук сторінці. 

      З метою підвищення якості освітнього процесу та пошуку шляхів 

вдосконалення системи освітньої діяльності адміністрацією здійснювався 

моніторинг та контроль якості освіти в закладі. 

Відповідно до річного плану у закладі проводилися онлайн-виставки, 

флешмоб до дня Вишиванки, фото-виставки дитячих робіт до державних та 

календарних свят, в яких приймали участь діти та їх батьки. 

      У закладі постійно проводиться робота щодо профілактики дитячого 

травматизму. З метою запобігання травматизму, вихователі в своїй роботі 

багато уваги приділяють вивченню правил електробезпеки, пожежної 

безпеки, безпеки на дорозі, поведінки з незнайомими людьми, з 

безпритульними тваринами, при знаходженні вибухонебезпечних або 

незнайомих предметів, у бомбосховищі, під час повітряної тривоги, 

ознайомлення з небезпечними ситуаціями природного характеру 

(землетрус, ожеледь, повінь, аномальна спека, тощо). Вихователі 

використовують інтернет ресурси, розробляють свій цікавий та повчальний 

матеріал для дітей та консультації для батьків вихованців. 

       Особливу увагу колектив приділяв зміцненню фізичного здоров’я 

дітей. Періодично  здійснюється опитування стану фізичного та психічного 

здоров’я вихованців. Батькам пропонувалось  проводити з дітьми 



зорову гімнастику, фізхвилинку, руханку, пальчикову гімнастику та більше 

перебувати на свіжому повітрі. Постійне нагадування про суворе 

дотримання норм зорового навантаження під час онлайн-занять та 

перегляду запропонованих розвивальних відео. 

      У зв’язку з веденням в Україні правового режиму воєнного стану, 

ключовими завданнями для педагогів є надання інформаційної, методичної, 

консультативної підтримки дітям та їх родинам. На сайті ЗДО, в групах 

Viber розміщуються матеріали для батьків щодо психолого-педагогічного 

супроводу дітей дошкільного віку та посилання на цікаві види спільної 

взаємодії з дошкільнятами. 

      Педагогічний колектив ЗДО протягом 2023-2024 навчального року брав 

активну участь у всеукраїнських та  загальноміських заходах та конкурсах 

різного рівня, благодійних акціях, а саме: Спортивні перегони «Перші 

кроки», що пройшли у режимі онлайн під гаслом «Спорт єднає всіх». 

Челендж «Вінниці –660». Матеріали розміжено на фейсбук сторінці. До 

нього долучились  вихованці, батьки, та працівники нашого закладу. 

Долучились: 

- до проєкту «КРИЛА» ініційованого Благодійним фондом «ОВЕС»; 

-  до акції «Зробимо світ кращим» (участь у VII Всеукраїнській акції 

«Подарунок для пухнастого»)(зібрали допомогу для тварин  – корм, крупи, 

іграшки),участь у VIIІ Всеукраїнській акції «Happy Мяу для Мурчика» 

- до загально-міського флешмобу «Дякуємо ЗСУ» (відеоролики 

опубліковано в соціальних мережах); 

- до акції «Квітни. Допомагай. Перемагай.»(фонд Подільська громада) (цей 

захід має мету прикрасити трояндами Україну та підтримати наших бійців).  

      Провели виставку інсталяцій творчих робіт на тему «Мир – це…» 

Прийняли участь у конкурсі серед закладів дошкільної освіти «Дитячі 

історії про…». Також взяли участь у Національному проєкті "Цікава 

фізкультура-2.0 Перезавантаження". 

Постійна волонтерська діяльність:  

-передано на Донецький напрямок  продукти харчування(чай, кава, печиво); 

та засобів гігієни (сухі душі, серветки); 

- плетіння сіток  на базі Комунального закладу «Вінницький ліцей №21». 

      Вихованці закладу виготовляли  обереги, малювали малюнки, 

створювали поробки. 

      За активну участь протягом всього навчального року, колектив закладу, 

був відзначений подяками, дипломами, відзнаками, почесними грамотами. 

      Фінансово-господарська діяльність у закладі здійснювалась згідно з 

річним  планом. Бюджетом міста у 2023 - 2024 н.р. було профінансовано: 

-  матеріали «Спільнотека від Юнісеф»; 

- проведення гідравлічного випробування системи опалення та промивка    



      пристрою опалення; 

- повірка манометрів та термометрів в теплопункті; 

- повірка контурів заземлення; 

- повірка вогнегасників та пожежних кранів; 

- придбання трансформаторів напруги; 

- обслуговування пожежної сигналізації та тривожної кнопки; 

- придбання дезінфікуючих засобів, паперових рушників; 

- курси  з питань цивільного захисту, охорони праці, пожежної безпеки; 

- повірка лічильника тепла, його розпломбування та опломбування;    

      Даний звіт виконано з урахуванням реалій сьогодення та дії правового 

режиму воєнного стану. Завершення 2023-2024 навчального року не схоже 

на попередні, оскільки вже більш, ніж 2 роки ми живемо в умовах 

повномасштабної війни, яку жорстоко розпочали російські агресори на 

Українській землі. Багато хто з наших вихованців та працівників вимушено 

покинули рідні домівки: хтось виїхав за кордон, хтось залишився в Україні.  

 

      Нажаль, наш заклад у 2023-2024 навчальному  році продовжує  

працювати в дистанційному режимі. Попри всі обставини, колектив нашого 

закладу працює, не зупиняючись та допомагає нашим Захисникам, 

наближати перемогу. Віримо в ЗСУ. 

Віримо в нашу перемогу. Все буде Україна! 

 

 


